新闻热线 96706 2635198 广告订版热线 2647788

www.qlwb.com.cn

2010.10.11 星期一

心 州 民

看好"十全十美"吉祥日

661对新人昨日登记结婚

本报10月10日讯(见习 记者 牟张涛 记者 董传 同)每年10月10日,市民结婚 登记就会相对集中,而2010 年的10月10日更是被市民 寓意为十全十美。记者从德 州市民政局了解到,截止到 15时30分,德州市办理婚姻 登记的市民达到661对。

10日10时,德城区婚姻 登记处,前来办理注册登记 的市民排成了长队,工作人 员正在忙碌着,面颊上渗出 汗珠,他们的桌前都放着一 包糖果。记者了解到,糖果是 为了体现喜庆气氛登记处特 意准备的

婚姻登记处主任张华太 就站在门口,手里拿着一沓 登记表格,每当有市民进入 登记处,他都会热心地打招 呼,在回答市民的疑问时始 终乐呵呵的,用他的话说就 是累并快乐着。

记者了解到,10日办理 婚姻登记的市民并不仅局限 于预约。"有预约的,也有现 场报名的,只要有市民来办 理,我们就为他们提供服务, 大家想十全十美,我们自然 愿意成人之美。"每当市民离 开时,张华太主任都会双手 抱拳恭喜对方。

德州市妇幼保健院的两 位医生正在为市民做婚前体 检。李医生表示为服务市民, 特地增加了一名医务人员。

市民吴先生和孙女士是 10时10分许领的结婚证, 2010年10月10日10时10分, 他们表示自己的结婚登记很 有意义,也会用关爱彼此来 回报关心他们的人,"为了成 全我们,他们主动放弃休息 时间,我们很感动,并且登记 时间又这么有意义,一定要更爱对方。"吴先生表情坚定

17时许,记者联系了德 州市民政局,一位韩姓工作 人员告诉记者,截止到15时 30分,德州市办理婚姻登记 的市民达到661对,其中德 城区156对。

▶10日,新人们正在集 中办理结婚登记手续。本报 记者 马志勇 摄



德州城越变越美

拍婚纱到户外越来越时兴

本报10月10日讯(见习 记者 王宗吉)进入10月份 以来, 德州市结婚的市民不 断增加, 而拍摄婚纱照自然 也出现了扎堆的情况。与前 些年市民拍婚纱照大多选择 在室内拍摄不同,现在德州 市民越来越青睐在户外拍摄 婚纱照了, 在认识上新人和 摄影师们一样,德州的外景 越来越美了。

"以前市民拍婚纱照大 多选择在室内,选些漂亮的 背景就行了。现在越来越多

的市民喜欢在户外拍摄婚纱 照了。"德城区一家婚庆 公司的负责人颜女士告诉 记者,截止到10月10日, 这个月她已经为十多对新 人拍摄了婚纱照, 而选择 在户外拍摄婚纱照的就有 7对新人。

记者在湖滨中大道的一 家婚庆店也了解到,新人选 择在户外拍摄婚纱照的多过 了选择在室内拍摄婚纱照的 人数。"这与德州这几年变 漂亮了有关系吧。以前拍婚 纱摄影只能在新湖风景区、 人民公园、植物园等少数几 个景点, 而现在可以选择的 景点越来越多了。像新建的 长河公园、减河湿地公园, 还有太阳谷等景点都成了新 人户外婚纱摄影的新选 择。"该店的工作人员李先 生说

在长河公园, 记者见到 了正在拍摄婚纱照的段先生 与冯小姐, 他们幸福的表情 透露出了爱情的甜蜜。"能 在这么漂亮的公园里拍婚纱

照,我们当然高兴了。"冯 "现在德州的变化 小姐说, 太大了,以前找个漂亮的地 方拍婚纱不容易。而现在可 供选择的景点太多了,我和 对象为选择在哪个景点拍摄 婚纱照还争吵过呢。"原来, 段先生想到太阳谷去拍摄婚 纱照,而最终经不起新娘冯 小姐的坚持,选择在长河公 园拍摄婚纱照。冯小姐说:

"这里也挺漂亮的,你看有 湖又有桥, 衬托着美丽的服 饰,怎么能不高兴呢。

今目看点

楼市交易惨淡 房价却仍上涨

>>C02

乐陵打假有法 请来"制假专家"

>>C07

编辑:雒武

组版:继红



邮局: 11185 2685000

全市各部局均可可测

● 三分の投資者 上水道 作名 20003 後 1 ほとは第三分で を基本区等間 ● 機能 滑油 20003 ● 会計 日春神 20007 ● 成立 女子 20108 ● 単日 土井 20009 ● 中央 土貫丸 12008977 ● 日津 北本原 2 2009

●大王品伦声车 供关键 习惯 2007年 转时,自然的多国人不是原依 ●学院坐序室 机斗块 口话 2007万 地址,取传统统计与相信争而问题的 ●大器出线支援室 食态量 电话:2007年 地址,大路内的学家及山大门内侧 ●大系统通管 草集产 电传 阿布尔 地址 大部东路小学对面

●以於 蒸穀 71°8794 ●塩豆 程度 7 1001 参加1 夏志治 27 #85 ●武技 英甲辛 カマヤコア ●川地区 土立。 zerwie